
San Zoilo - Carcastillo 
 
Especificaciones del recorrido 
   

km. Desnivel Detalle 

0 507 
San Zoilo. Salimos por el camino paralelo a la  
carretera 

2,3 646 
Enlace con la carretera de San Isidro del Pinar.  
Descendemos por la carretera. Precaución. 

3,4 589 
Dejamos la carretera cogiendo el camino a la izda,  
a continuación cruce, cogemos a la derecha. 

4,2 654 Seguimos por camino principal 

5,5 550 Seguimos recto 

7,8 480 Seguimos bajando 

9,9 447 Cruzamos el canal y seguimos recto 

11,3 421 Dejamos cruces a izquierda y derecha 

13,5 409 Cruzamos la carretera de Figarol y seguimos recto 

14,9 391 Seguimos recto 

16,2 385 Cruces. Seguimos recto 

17,6 373 Cruces. Enlace 7, tomamos a la derecha 

18,2 393 Cruce. Seguimos recto 

18,8 447 Cruce. Seguimos recto 

20 467 Cruce. Tomamos a la izquierda 

21 466 Cruce. Seguimos recto 

21,6 389 Cruce carretera. Tomamos la carretera por la izda. 

22 360 Carcastillo 
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IBP 23 CD 
Altura de salida 507 
Altura de llegada 360 
Desnivel de subida 318 
Desnivel de bajada 470 
Altura máxima 651 
Altura mínima 353 
 
 


